

## ZMLUVA č. 2017-018

### „o zabezpečení skúšok dlhodobej stability a monitorovaní zdrojov ionizujúceho žiarenia“

#### I. Zmluvné strany

<b>Poskytovateľ:</b>	<b>Ústav radiačnej ochrany, s.r.o.</b>	<b>Objednávateľ:</b>	<b>Fakultná nemocnica s poliklinikou Nové Zámky</b>
	Staničná 1062/24 911 05 Trenčín		Slovenská ulica 11 A 940 34 Nové Zámky
<b>Zapísaný:</b>	<b>v obchodnom registri Okresného súdu Trenčín, oddiel Sro, vložka číslo 16089/R</b>	<b>Zapísaný:</b>	<b>v registri organizácií vedenom Štatis- tickým úradom SR a v živnostenskom registri Okresného úradu Nové Zám- ky pod č. 404-9729</b>
<b>Zastúpený:</b>	<b>Ing. Dušan Šalát - konateľ</b>	<b>Zastúpený:</b>	<b>MUDr. Imrich Matuška - generálny riaditeľ Ing. Eubica Bartošová – ekonomický riaditeľ</b>
<b>IČO:</b>	36 348 279	<b>IČO:</b>	17336112
<b>DIČ:</b>	2022071040	<b>DIČ:</b>	2021068324
<b>IČ DPH:</b>	SK2022071040	<b>IČ DPH:</b>	SK2021068324
<b>Bankové spojenie</b>	<b>Tatra banka, a.s. SK54 1100 0000 0029 2583 0611</b>	<b>Bankové spojenie</b>	<b>Štátna pokladnica SK88 8180 0000 0070 0054 0295</b>

#### II. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok poskytovateľa vykonať skúšky dlhodobej stability a monitorovanie zdrojov ionizujúceho žiarenia v zmysle zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a nariadenia vlády SR č. 340/2006 Z. z., o ochrane zdravia osôb pred nepriaznivými účinkami ionizujúceho ožiarovania pri lekárskom ožiarovaní v znení nariadenia vlády SR č. 85/2007 Z. z. (ďalej len „nariadenie“).

#### III. Vykonávanie činností

Vykonávanie činností uvedených v článku II bude realizované v zmysle platnej a účinnej legislatívy, a tiež pri podozrení na nesprávnu funkciu rtg zariadenia, po výmene zdroja ionizujúceho žiarenia (rtg. lampa, generátor), a ak výsledky skúšok prevádzkovej stálosti signalizujú, že parametre rtg. zariadenia nezodpovedajú technickej dokumentácii.

Poskytovateľ sa zaväzuje, že skúšky dlhodobej stability zdrojov ionizujúceho žiarenia a monitorovanie pracovísk so zdrojmi ionizujúceho žiarenia zabezpečí a vykoná pre objednávateľa v rozsahu stanovenom platnými a účinnými právnymi predpismi prostredníctvom kvalifikovaných zamestnancov.

O výsledkoch skúšok dlhodobej stability a monitorovania pracovísk vypracuje poskytovateľ písomný protokol.

#### IV. Platba

Cena za vykonanie činností podľa článku II tejto zmluvy je stanovená na základe dohody zmluvných strán v zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v platnom a účinnom znení a vychádza z cenníka poskytovateľa, ktorý ako príloha 1 tvorí súčasť tejto zmluvy.

Ceny uvedené v cenníku budú násobené počtom jednotlivých typov rtg zariadení a uhradené odberateľom po prevedení prác na bankový účet poskytovateľa. K cene bude pripočítaná DPH podľa platných a účinných právnych predpisov.

Cena je konečná a zahŕňa dopravu, diéty, vypracovanie protokolov, ostatnú réžiu a akékoľvek iné náklady poskytovateľa súvisiace splnením povinností poskytovateľa podľa tejto zmluvy.

Poskytovateľ sa zaväzuje vystaviť faktúru pre objednávateľa v takom rozsahu, aby mala všetky náležitosti riadneho daňového dokladu. Cena za vykonanie činností podľa článku II tejto zmluvy bude splatná do 60 dní od doručenia faktúry objednávateľovi. Poskytovateľ vystaví faktúru do 14 dní od vykonania uvedených služieb.

V prípade, ak sa po uzatvorení tejto zmluvy preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (ďalej tiež ako "nižšia cena") za rovnaké alebo porovnateľné plnenie ako je obsiahnuté v tejto zmluve a poskytovateľ už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto zmluvy je viac ako 5 % v neprospech ceny podľa tejto zmluvy, zaväzuje sa poskytovateľ poskytnúť objednávateľovi pre takéto plnenie objednané po preukázaní tejto skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa tejto zmluvy a nižšou cenou.

V cene sú zahrnuté všetky náklady poskytovateľa spojené s poskytovaním, resp. so zabezpečením poskytovanie služieb podľa tejto zmluvy.

## V. Záverečné ustanovenia

1. Poskytovateľ nie je oprávnený postúpiť a ani založiť akékoľvek svoje pohľadávky voči objednávateľovi vzniknuté na základe alebo v súvislosti s touto zmluvou alebo s plnením záväzkov podľa tejto zmluvy bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa. Poskytovateľ nie je oprávnený jednostranne započítať akúkoľvek svoju pohľadávku voči objednávateľovi vzniknutú z akéhokoľvek dôvodu proti pohľadávke objednávateľa voči poskytovateľovi vzniknutej na základe alebo v súvislosti s touto zmluvou bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa.
2. Poskytovateľ je povinný zaplatiť objednávateľovi peňažnú sumu vo výške pokuty právoplatne uloženej v súvislosti so službami poskytnutými poskytovateľom alebo subdodávateľom podľa tejto zmluvy objednávateľovi za porušenie zákazu prijívať prácu alebo službu podľa zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o nelegálnej práci“) alebo podľa predpisu, ktorý prípadne zákon o nelegálnej práci nahradí, a to v lehote určenej objednávateľom vo výzve.
3. Poskytovateľ môže poskytovať služby objednávateľovi prostredníctvom subdodávateľov iba po predchádzajúcom písomnom súhlase objednávateľa. Poskytovateľ je povinný v žiadosti o udelenie súhlasu s poskytovaním služby subdodávateľom uviesť údaje o navrhovanom subdodávateľovi a údaje o osobe oprávnenej konať za navrhovaného subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia.
4. Poskytovateľ garantuje spôsobilosť subdodávateľov na poskytovanie služieb podľa tejto zmluvy.
5. Porušenie bodov 3 až 4 tohto článku tejto zmluvy poskytovateľom sa považuje za podstatné porušenie zmluvných povinností.
6. Ustanoveniami bodov 3 až 5 tohto článku zmluvy nie je dotknutá zodpovednosť poskytovateľa za plnenie povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy pre poskytovateľa.
7. Ktorákoľvek písomnosť súvisiaca s touto zmluvou sa doručuje na adresu sídla druhej zmluvnej strany uvedenu v čl. I tejto zmluvy. Ak zmluvná strana písomne oznámi druhej zmluvnej strane novú korešpondenčnú adresu odlišnú od adresy uvedenej v záhlaví tejto zmluvy, doručuje druhá zmluvná strana po doručení takéhoto písomného oznámenia na takto oznámenú novú korešpondenčnú adresu.
8. Ktorákoľvek písomnosť súvisiaca s touto zmluvou sa považuje za doručeníu:

- dňom jej doručenia adresátovi,
  - dňom odmietnutia jej prevzatia adresátom alebo
  - dňom vrátenia zásielky doručujúcim podnikom odosielateľovi z dôvodu jej nedoručenia na strane adresáta, a to i vtedy, ak sa adresát o uložení písomnosti u doručujúceho podniku nedozvedel.
9. Poskytovateľ berie na vedomie, že pohľadávka na zaplatenie peňažnej sumy podľa bodu 2 tohto článku tejto zmluvy je podľa zákona č. 374/2004 Z. z. o pohľadávkach štátu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) pohľadávkou štátu v správe odberateľa. V prípade, že sa poskytovateľ omešká s úhradou ceny, bude objednávateľ podľa zákona povinný:
- uplatniť právo na zaplatenie pohľadávky štátu na súde, podať návrh na nútené vymáhanie pohľadávky štátu;
  - zverejniť v centrálnom registri pohľadávok štátu vedenom Ministerstvom financií SR a zverejňovanom na jeho webovom sídle ([www.pohladavkystatu.sk](http://www.pohladavkystatu.sk)), názov, sídlo a identifikačné číslo poskytovateľa, sumu istiny, dátum splatnosti a právny dôvod vzniku pohľadávky štátu a
  - spolu s pohľadávkou štátu vyúčtovať a uplatniť aj jej príslušenstvo (úroky z omeškania, paušálnu náhradu nákladov spojených s uplatnením pohľadávky, náhrada nákladov spojených s uplatnením pohľadávky na súde, resp. v exekučnom konaní).
10. Súpis overovaných rtg. zariadení bude objednávateľom aktualizovaný podľa skutočného počtu rtg zariadení. Písomný protokol o meraných parametroch bude objednávateľovi doručený v dvoch rovnopisoch po uhradení fakturovanej sumy.
11. Táto zmluva sa uzatvára na 24 mesiacov odo dňa nadobudnutia účinnosti a môže sa meniť a dopĺňať len po vzájomnej písomnej dohode obidvoch zmluvných strán a iba za podmienok stanovených v zákone č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Dodatky k zmluve musia byť zverejnené v Centrálnom registri zmlúv, ktorý je informačným systémom verejnej správy vedeným úradom vlády SR v elektronickej podobe (ďalej len „CRZ“).
12. Výpovedná doba je 30 kalendárnych dní a začína plynúť odo dňa nasledujúceho po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.
13. Zmluvné strany vyhlasujú, že zmluvu uzavreli slobodne, vážne a na znak súhlasu s jej obsahom túto vlastnoručne podpisujú.
14. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v CRZ.

V Trenčíne

V Nový Zámkoch

Dňa .....

Dňa .....

Za poskytovateľa:

V mene objednávateľa:

Ing. Dušan Šalát  
konateľ

MUDr. Imrich Matuška  
generálny riaditeľ

Ing. Ľubica Bartošová  
ekonomický riaditeľ

**Príloha 1 zmluvy ZMLUVA č.2017-018 „o zabezpečení skúšok dlhodobej stability a monitorovaní zdrojov ionizujúceho žiarenia“**

**CENNÍK**

**SKÚŠKY RTG ZARIADENÍ**

**v zmysle nariadenia**

Ceny sú bez DPH

**TYP PRACOVISKA**

**Cena za vykonanie skúšky**

SKIAGRAFIA

150,00,- €

SKIASKOPIA

150,00,- €

MAMOGRAFIA

190,00,- €

CT

330,00,- €